
Titel Jahr Verlag – Ort Verfasser Fach
Landwirtschaft im Schönhengstgau 1988 Schönhengster Heimatbund e.V. Göppingen Albin Ruth B1

Selbstverlag Dr Alfred Meißner B1

Firgenwald 1. Jahrg. Heft 1 1928 Verlag Sudetendeutsche Heimatforschung Reichenberg Bruno Müller B1

Firgenwald 1. Jahrg. Heft 3 1928 Verlag Sudetendeutsche Heimatforschung Reichenberg Bruno Müller B1

Firgenwald 1. Jahrg. Heft 4 1928 Verlag Sudetendeutsche Heimatforschung Reichenberg Bruno Müller B1

Firgenwald 5. Jahrg. Heft 1 und 2 1932 Verlag Sudetendeutsche Heimatforschung Reichenberg Bruno Müller B1

Firgenwald 5. Jahrg. Heft 3 1932 Verlag Sudetendeutsche Heimatforschung Reichenberg Bruno Müller B1

Firgenwald 5. Jahrg. Heft 4 1932 Verlag Sudetendeutsche Heimatforschung Reichenberg Bruno Müller B1

Firgenwald 12. Band Heft 4 1941 Verlag Sudetendeutsche Heimatforschung Reichenberg Bruno Müller B1

Natur und Heimat 2. Jahrg. Heft 1 1931 Henkel Hochschulbuchhandlung Tetschen Heinrich Lipser B1

Natur und Heimat 2. Jahrg. Heft 2 1931 Henkel Hochschulbuchhandlung Tetschen Heinrich Lipser B1

Natur und Heimat 2. Jahrg. Heft 3 1931 Henkel Hochschulbuchhandlung Tetschen Heinrich Lipser B1

Natur und Heimat 2. Jahrg. Heft 4 1931 Henkel Hochschulbuchhandlung Tetschen Heinrich Lipser B1

Verhandlungen der Forstwirte 1896 Verlag mährisch-schlesischer. Forstverein Brünn Franz Kraetzl B1

Handbuch der Baumschulen 1948 Schaper Verlag Hannover Anton Olbrich B1

Windschutzpflanzungen 1949 Schaper Verlag Hannover Anton Olbrich B1

1963 sudetend. Landvolk Ackermanngemeinde München Karl Hübl B1

Der Kohlenbergbau in Mähren und Österreich. Schlesien 1852 Rohrer Verlag Brünn Christian d’Elvert B1

Jahresbericht höhere landwirtschaftliche Landesschule usw. in Kaaden 1931 Selbstverlag B1

1971 AK Landvolkdokumentation Sudetenschlesien Erwin A. Wittek B1

1984 Absolventenverband früherer landw. Landeslehranstalten Thorismund Matzner B1

 Sudetend. AK für deutsche und europäische Bauernfragen Thorismund Matzner B1

1993 Absolventenverband früherer landw. Landeslehranstalten Thorismund Matzner B1

1990 Absolventenverband früherer landw. Landeslehranstalten Thorismund Matzner B1

Untersuchungen zur landwirt. Wortgeographie in den Sudetenländern 1938 Rohrer Verlag Brünn, Prag, Leipzig, Wien Herbert Weinelt B1

Bund d. Landwirte in d. 1. Tschechoslowakischen Republik 1982 Oldenbourg-Verlag München Wien Norbert Linz B1

Bauern Förster Gärtner Josef Karl OStD B1

Landwirt. Selbstverwaltung in Böhmen 1958 Sudetend. Landsmannschaft Hermann Lothring B1

Vom Genossenschaftsvermögen zur sudetend. Stiftung 1980 Fides-Verlagsgesellschaft München Egon Schwarz, A Würfel B1

1984 Preußler Verlag Nbg ISBN 3-921332-67-2 Helmut Preußler B1

Wir Sudetendeutschen Zuhaus – Bildband 1985 Podzun-Pallas-Verlag Alois Harasko B1

Schönhengstlandschaft in geologischer Sicht    2 x

Bauerntum und Landbau der Sudetendeutschen  ( + 3 x )

Land- u. Forstwirtschaft Sudetenschlesiens Altvater Beskiden Kuhländchen (+ 3 x)

Landwirt. Organisat. In Österreich-Schlesien 1848  4 x

Landjugendbewegung und Bauernschulen im Sudetenland 1919-1938  (+2x)

Landwirtschaftliche Produktion in Sudetenschlesien 1919-1938  (+2x)

Landwirt. Führungskräfte in Österreich-Schlesien 1862-1945  ( + 2 x )

Rund um den Altvater – heimatkundliches Lesebuch   ( + 4 x )



Standhaft und treu – Glatzer Schneebergturm 1977 Marx Verlag Leimen/Heidelberg Jürgen Schölzel B1

Kommissionsverlag f. Grosse Olmütz A. Drechsler B1

Kommissionsverlag f. Grosse Olmütz A. Drechsler B1

1951 Verlag Adolf Gödel Inning Ammersee A. Drechsler B1

Das Teßthal in Mähren 1872 Rohrer Verlag Brünn Dr G Trautenberger B1

Heimatbuch oberes Teßtal 1979 B1

Altvaterland – Oberes Teßtal mit Seitentälern 1986 Arbeitskreis Oberes Teßtal Leo Friedrich B1

Metamorphose devonischer Phyllite im Altvatergebirge 1936 Fischer-Verlag Jena Rudolf Fabian B1

Reise- und Wanderbuch – Fotokopien - 1930 Krommer Verlag Freudenthal Erwin Weiser B1

Berggeist Altvater – Das kulturhistorische Umfeld seiner Entstehung Fotokopie Julius Graw B1

1986 Sudetenland Verlag München ISBN 3-922423-25-6 Erna Matschek B1

Heimatlandschaft Altvater – Prospekt 1997 Sudetend. Landsmannschaft München B1

Wanderung durch schöne Heimat – Römerstädter Ländchen – Altvatergeb. Josef Rücker B1

1994 Kletr ISBN 80-85822-10-5 B1

Kurorte Sommerfrischen   Mähren u. Schlesien 1907 deutsch. Landesverb. Fremdenverk. Mähren Schles. B1

Kurorte Sommerfrischen   Mähren u. Schlesien 1912 deutsch. Landesverb. Fremdenverk. Mähren Schles. B1

Kurorte Sommerfrischen   Mähren u. Schlesien 1914 Rudolf Lechner & Sohn Wien B1

Aus den mährisch-schles. Sudeten 1904 Kullil Verlag Olmütz Hugo Engelmann B1

1992 Mähr. Schles. Sudetengebirgsverein Kirchheim/Teck Jan Jeník Rudolf Hampel B1

Sudetenland in Farbe 1990 Adam Kraft Verlag Würzburg Ernst Schremmer B1

1949 Kirchliche Hilfsstelle München Wilhelm Turnwald B1

Jeseníky – Bildband in tschechischer Sprache 1981 Panorama Praha Josef Solnický B1

Altvater, Gesenke, Schneegebirge 2015 Eichenau Rainer Vogel B1

Das Altvaterland – Verse seiner Dichter Verlag Gebr. Meurer Darmstadt H Gröger, A Rotter B1

1941 Verlag Heinz & Comp. Troppau Dr Otto Wenzelides B1

Altvater – Festschrift 50 Jahre Sudetengebirgsvereins 1931 Druck Adolf Drechsler Troppau B1

1942 Verlag Cieslik/Fritz Kitzler/Peiskretscham OS Alfons Hayduk B1

1954 Volkskunstverlag München-Pasing Alfons Hayduk B1

Sturm über Schlesien – Roman 1940 Landsmann-Verlag Berlin-Schöneberg Alfons Hayduk B1

Drei Jahrzehnte Altvater – Aufsätze 1985 Selbstverlag Walter Klein B1

Altvaterland – Zur deutsch. Stammeserziehung 1921 Sudetend. Verlag Franz Kraus Emil Lehmann B1

Das Altvatergebirge – 10. Band 1920 schles. Verlagsanstalt W. Krommer Freudenthal Josef Galle B1

Altvaterland 1. Teil  ( + 5 x )

Altvaterland 2. Teil  ( + 3 x )

Altvaterland III  ( + 9 x )

Die erneuerte schlesische Tracht des Altvaterlandes   2 x

Šumperk – Gebietsführer für Wanderer – Histor. Ansichtskarten   ( + 3 x ) Ladislav Řežáb

Die waldfreien Kammlagen des Altvatergebirges   ( + 2 x )

Sudetendeutsches Bilderbuch   2 x

Altvater-Beskidenland – geist. Leistung für deutsch. Volk  2 x

Altvater – Ein Bergbuch voll Geschichten   2 x

Altvater – Ein Bergbuch voll Geschichten ( + 3 x )



Heimat unterm Altvater 1990 Selbstverlag Walter Riedel B1

Altvaterland – zweisprachiger Bildband 2002 Gerlich Odry Prag Gustav Ulrich B1

1955 Buchdruckerei Hans Bommer Miesbach Albert Sauer B1

1956 Druckerei Bommer Miesbach Albert Sauer B1

2004 Verlag Cassianeum Donauwörth Albert Sauer B1

 Verlag Cassianeum Donauwörth Albert Sauer B1

Singende Heimat Schlesien 1948 Ev. Bund Goslar Dr Fritz Wenzel B1

Guldene Heemte Gerhard Wilhelm B1

Von der Schneekoppe zum Altvater 1997 Lusatia Verlag Bautzen ISBN 3-929091-46-1 Eberhard Kahle B1

Gebirge in Böhmen und Mähren – Prospekt 1995 Tschechische Zentrale für Tourismus Ivan Crha B1

In Böhmen und Mähren geboren – 12 ausgewählte Lebensbilder 2009 Adalbert Stifter Verein München ISBN 978-940098-05-4 W Schwarz B1

Carl Ditters von Dittersdorf 1739-1799 Sein Wirken in Österreich-Schlesien 1993 Bergstadtverlag Korn ISBN 3-87057-177-2 Hubert Unverricht B1

Carl Ditters von Dittersdorf 1739-1799 Mozarts Rivale in der Oper 1989 Bergstadtverlag Korn ISBN 3-87057-152-2 Hubert Unverricht B1

Franz Xaver Richter , Karl Ditters von Dittersdorf 1989 Bund Vertriebenen ISBN 3-925103-21-X Prof Dr Karl Komma B1

eigener Stehsammler
B1: 2. Schrank (B) erstes Fach von oben eigener Stehsammler

iert am 16.4.2024 eigener Stehsammler

Du liebes schönes Altvaterland – Bildband   ( + 4 x )

„Und in dem Schneegebirge…“   ( + 2 x )

Die Hohe Heide   + 2 x

Die Hohe Heide   Kopie


